

金融风云人物还看今朝

“2007 郑州金融年度盛典”增设“理财领军人物”奖项

伴随着股市的一路走高,理财投资正在受到越来越多投资者的关注。由本报举办的“2007 郑州金融年度盛典”更是受到众多业内人士的欢迎。本周,推荐继续征集中,期待您为心目中的理财明星及理财产品投出宝贵的一票。

见习记者 倪子/文 晚报记者 赵楠/图



多家银行积极参与

“今年以来,股市行情火爆,郑州晚报在年底推出这样一个大型活动,可以说顺势而为,我们一定会参与的。”自本报启动“2007 郑州金融年度盛典”活动以来,不仅吸引了众多读者的参与,更是吸引了省会多家银行机构的关注。上周,他们相关负责人纷纷联系本报,对“2007 郑州金融年度盛典”表示极大热情,并明确表示要参与活动,以借助郑州晚报的媒体平台,向市民更好地展示自己的理财团队和产品。

截至目前,已先后有中信银行郑州分行、光大银行郑州分行、招商银行郑州分行、兴业银行郑州分行等申报了理财明星候选名单及其他各类奖项。对这些候选名单,本报将会近期的“第一金融”版面中进行集中展示,供市民投票选择。提醒大家届时关注。

增设“理财领军人物”奖项

2007 年的中国理财市场可谓风起云涌,股市大盘从 2700 点一路上涨到 6124 点,炒股、炒基、打新股、炒黄金成为时尚。理财产品和理财服务不断升级,越来越多的理财产品和理财明星脱颖而出。“目前各家银行在理财方面,都强调的是理财团队意识。每家银行的理财团队都会有一个领军人物。正是他们在把握着整个省会市场理财的发展方向,从而为投资者提供更多、更好的金融理财服务。”一位读者在电话中说道。

在这个财富增长的过程中,“理财领军人物”起到了至关重要的作用。因此,在征询了多位业界人士的意见后,本报特增设“2007 年度理财领军人物”奖项,以更好地展示金融行业的形象。

推荐继续征集中

谁是 2007 年度最值得信赖的理财团队?谁是 2007 年度最佳收益产品?本周推荐继续征集中。市民可以通过电话 67655029、电子邮件 zzwbjr@163.com 或寄邮件至郑州市陇海西路 80 号郑州晚报金融部(邮编 450006)进行参与,推荐出您心目中的理财明星、理财产品等。



活动预告

时间:12月22日(本周六)14:30

地点:金水路和经四路交叉口金源大厦8楼弘鑫投资担保公司

内容:如何让资金安全,收益稳定可持续?弘鑫担保特邀专家为大家讲解担保理财的相关知识。

中信银行

理财讲座时间安排

12月24日16:30

纬五路支行(纬五路与政七街交叉口)

12月25日16:30

经三路支行(经三路与纬四路交叉口)

12月26日16:30

润华支行(金水路24号与健康路交叉口)

12月27日16:30

紫荆山支行(东大街108号)

12月28日16:30

花园路支行(花园路与纬五路交叉口)

11月22日,克莱斯勒铂锐如期出现在广州车展克莱斯勒展台。没有过多的宣传,这款牵动中国中高级车市场神经的车型,便迅速吸引了大批记者和参观者。面对耀眼的闪光灯,出身名门的克莱斯勒铂锐以特有的淡定,回应中国公众的热情。

出身名门

克莱斯勒铂锐身上的光环

美国三大汽车公司之一的克莱斯勒汽车公司拥有太多辉煌:1934年,克莱斯勒首创全球第一辆流线型汽车 - Airflow,这是汽车工业史的一次革命;1951年,克莱斯勒著名的HEMIV8发动机(采用半球形燃烧室)问世,在20世纪50和60年代树立了美国的高性能标准,连续五年获选“世界十佳发动机”;

1983年克莱斯勒传奇人物艾柯卡推出全球第一辆MPV汽车,成为MPV细分市场的创造者。

作为继克莱斯勒300C之后的第二款国产车型,克莱斯勒铂锐的前身是曾获得美国权威汽车杂志《MotorTrend》年度车称号的1995年克莱斯勒卷云(Chrysler Cirrus)。卷云战胜众多不同级别、车型的对手,凭借超群的实力,获得这一美国汽车界平面媒体的最高荣誉。

1996年,第一台克莱斯勒 Sebring 敞篷跑车面世,2001年,克莱斯勒推出了 Sebring 轿车,因为和

敞篷跑车同出一门,Sebring 轿车的锋线型车身具有明显的跑车曲线。即将国产的全新2008款克莱斯勒铂锐,设计灵感来源于2003年克莱斯勒五门概念车 Airflite 和著名的 Crossfire-交叉火力。(在美国大片《越狱》中交叉活力跑车就曾惊艳亮相)。在克莱斯勒铂锐的轮廓线条、车头格栅、车身造型和车顶弧线上,我们都能够找到 Airflite 和 Crossfire 的影子。

全面安全技术
同级车中最高标准
Sebring 这款荣获美国 NHTSA 安全碰撞测试

五星级安全标准的汽车,除全系配备 ESP、ABS、EBD、TCS、BAS、六安全气囊等主被动安全装置外,更配备了同级车中绝无仅有的智能胎压监测系统。原生材质在车内空间的应用,环保健康,带给驾驶者全面的身心呵护。

除此之外,金属承载式安全车身结构,冲锋脊式吸能发动机舱盖,前端行人保护设计,大灯自动开启+高压清洗器,4门侧防侧撞横梁,行李箱内部紧急开启装置,倒车雷达,VSS 发动机防盗及安全报警系统……克莱斯勒铂锐的重重安全体系使其成为最安全

的中高级轿车之一。

世界引擎 D-VVT 发动机 充满激情

克莱斯勒铂锐搭载了“世界引擎”的全铝 D-VVT 双可变气门正时系统发动机,实现了动力和燃油经济性完美结合,2.0L 车型和 2.4L 车型的最大功率(kw/rpm)分别为 115/6000 和 127/6000,最大扭矩(Nm/rpm)分别达到了 190/4000 和 217/4000,在同级车中颇具优势。

“世界引擎”D-VVT 发动机历经 2400 万公里的严格使用测试,带来更耐久的使用品质。此外,克莱斯勒铂锐对发动机及相关部位

采用了降噪处理,让驾驶者在享受驾驶乐趣同时置身安静舒适的车内空间。在油耗方面,2.0L 车型 90km/h 等速油耗仅为 6.6L,2.4L 车型的等速油耗仅为 6.9L 和日系车相比也毫不逊色,在美国能源部和美国环保署联合发布的 2008 车型燃油经济性报告中,克莱斯勒铂锐获得了不输于日系车型的评级。其尾气排放更是在众多同级车中率先达到欧 IV 标准。

克莱斯勒铂锐周身散发着克莱斯勒品牌富有风格、灵动、自信、精制的精神,强大的品牌支撑使这款车还未上市就受到各方面的高度关注,而另一方面,超强性能和领先的全面安全技术,也让克莱斯勒铂锐在同级车中具备独树一帜的安全性能。

商务人士最期待的动感座驾

——解读系出名门的克莱斯勒铂锐

备战奥运 中国水军饮水机悄然升级

笔者获悉,为了让国家跳水队、游泳队更好地备战奥运,全力做好后勤工作,近日中国水军的饮水设备近日全部升级。“入驻”中国水军的是目前市场上最高档的全管路杀菌饮水机。据赞助商美的介绍,此款饮水机通过了国家疾病预防控制中心检测,杀菌率高达 99.99%。

“目前,国家跳水队已经进入了全封闭训练状态,为了让队员们能有一个良好的训练环境,我们

从硬件和软件上做了很多调整和改善,此次引进美的全管路杀菌饮水机也是基于这个考虑。”国家跳水队相关负责人告诉笔者。“运动员是特殊的群体,因为体能上的要求,所以饮食饮水都要格外注意,国家队向来自对膳食和饮用水方面要求很严格,除了保障最基本的健康、安全外,也要注意对体能的营养补给。”国家游泳队相关负责人表示。

“我们每天的运动量很大,对饮用水的要求很高,

以前,我们都不太了解饮用水的常识,直到宿舍更新的健康饮水的常识。之前,社会上一直说的“二次污染”其实一直存在我们的日常训练饮水中,我们也有担忧,但新的饮水设备可是说某种程度上消除了我们的顾虑。而临近 2008 奥运,我们要以最佳的身体状态来迎接,宿舍更换饮水设备,从细节上体现了训练后勤给我们的关心。”国家跳水队郭晶晶如是说。

“我们注意到运动员这个特殊群体的需求,此次赞助给国家跳水队的全管路杀菌饮水机是美的历时 5 年、耗资近两千万研发出的一项新品类,除了能保证 99.99% 的杀菌率,最大限度杜绝二次污染外,该技术还能将臭氧分解成氧气,使水含氧量增加,饮用者将能从中汲取更多水营养。”美的相关人士向笔者解释道。

笔者了解到,目前第一批 20 台全管路杀菌饮水机

已经在中国水军的运动员宿舍正式“上岗”,美的方面表示,“我们又向国家跳水队提供健康的饮水设备让国家运动员喝上健康的水希望他们能够以最好的身体状态,迎接北京 2008”。未来,美的将视国家跳水队、游泳队情况陆续提供高档饮水设备,数量不限!

新闻链接:

美的全管路杀菌饮水机:是美的历时 5 年时间、耗资近两千万,研发出“全管路杀菌”技术,它采

用了一体化顶盖,独立封闭冷罐、底部加热热罐、冰箱封闭门的结构,通过三通管将水路、热罐和冷罐等过水部件连接起来,由气泵将产生的臭氧鼓入到过水管路中,保证了管路系统对细菌滋生的根除。此外,它通过特殊装置产生臭氧对饮水机各个容易产生二次污染的地方,如出水管路、热水胆、冷水胆、桶装水里的空气等全方位消毒,防止细菌滋生,与局部消毒相比,根除更为彻底。